
PRIMERI REŠENIH NALOG IZ UČBENIKA 

78. Potenciraj. 

(−2 ∙ 50)5 = (−100)5 =

= (−100) ∙ (−100) ∙ (−100) ∙ (−100) ∙ (−100) =

= −10000000000 

2. način: (−2 ∙ 50)5 = (−2)5 ∙ 505 = 

= (−2) ∙ (−2) ∙ (−2) ∙ (−2) ∙ (−2) ∙ 50 ∙ 50 ∙ 50 ∙ 50 ∙ 50

= −32 ∙ 312500000 = −10000000000 

Rešite na en način, za primere od a) do e) lahko izberete, na katerega. 

Primere od f) do i) pa morate reševati na 2. način: 

(3 ∙ (−𝑎))3 = 33 ∙ (−𝑎)3 = 27 ∙ (−𝑎3) = −27 ∙ 𝑎3 

 

79. Izračunaj. Pazi na predznak vrednosti produkta. 

(−3)2 ∙ 72 = (−3) ∙ (−3) ∙ 7 ∙ 7 = +9 ∙ 49 = 441 

2. način: (−3)2 ∙ 72 = (−3 ∙ 7)2 = (−21)2 = (−21) ∙ (−21) =

                                     = +441 

Primere rešite na en način. 

 

80. Potenciraj. 
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9
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81. Spretno izračunaj. 

7776: (−111)6 = (777: (−111))6 = (−7)6 =

= (−7) ∙ (−7) ∙ (−7) ∙ (−7) ∙ (−7) ∙ (−7) = +117649 

 



83. Spretno potenciraj. 
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